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AΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το πρακτικό της υπ’ αριθ. 3/2024  συνεδρίασης της Δημοτικής Επιτροπής του Δήμου 
Φολεγάνδρου. 

 

 

 

 

Αριθμός απόφασης 13/2024 

Θέμα: Έγκριση προγραμματικής σύμβασης του Δήμου Φολεγάνδρου με την Περιφέρεια Νοτίου 
Αιγαίου για το έργο «Πρόγραμμα Καταπολέμησης Κουνουπιών για το έτος 2004 στον Νομό Κυκλάδων». 
 
Στη Φολέγανδρο σήμερα την 05/02/2024, ημέρα της εβδομάδας Δευτέρα και ώρα 17:00, 
συνήλθαν σε συνεδρίαση στο Δημοτικό κατάστημα και  με τηλεδιάσκεψη τα μέλη της Δημοτικής 
Επιτροπής του Δήμου Φολεγάνδρου, κατόπιν της υπ' αριθμόν 268/01-02-2024 έγγραφης 
πρόσκλησης της Προέδρου της Δημοτικής Επιτροπής που επιδόθηκε νόμιμα, σύμφωνα με τις 
διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ A΄ 87) και δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο 
ανακοινώσεων του Δήμου Φολεγάνδρου.   
Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία, καθώς επί συνόλου πέντε (5) μελών 

βρέθηκαν παρόντα τέσσερα (4) , ήτοι: 

1. Μαρινάκης Κυριάκος 

2. Βενιέρης Γεώργιος 

3. Μπαλή Τίλλα-Μαρία 

4. Άγας Αθανάσιος 

Άπων ήταν ο Δεκαβάλλας Μιχαήλ 
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Στη συνεδρίαση παρούσα  ήταν και η  δημοτική υπάλληλος Γιαννούλα Καλλιόπη, για την τήρηση 

των πρακτικών.   

Ο κ. Πρόεδρος εισηγούμενος το 2ο θέμα της ημερησίας διάταξης με τίτλο: Έγκριση προγραμματικής 
σύμβασης του Δήμου Φολεγάνδρου με την Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου για το έργο «Πρόγραμμα 
Καταπολέμησης Κουνουπιών για το έτος 2024 στον Νομό Κυκλάδων» έθεσε τα εξής:  

 
Καλούμαστε να εγκρίνουμε την σύναψη προγραμματικής σύμβασης μεταξύ του Δήμου 
Φολεγάνδρου και της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου για το πρόγραμμα καταπολέμησης 
κουνουπιών για το έτος 2024 η οποία είναι αναπόσπαστο κομμάτι της παρούσης αποφάσεως. 

 

 

Κατόπιν, ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη της Δημοτικής Επιτροπής να αποφασίσουν σχετικά. 

Η Δημοτική Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη της: 

1. την εισήγηση του κ. Προέδρου ως ανωτέρω,  

2. την επισυναπτόμενη προγραμματική σύμβαση 

 

 

και έπειτα από διαλογική συζήτηση 

 

                                                                           ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ 

          Εγκρίνει την προγραμματική σύμβαση μεταξύ του Δήμου Φολεγάνδρου και της 
Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου για το πρόγραμμα καταπολέμησης κουνουπιών για το έτος 2024 η 
οποία είναι αναπόσπαστο κομμάτι της παρούσης αποφάσεως. 
 

 

 

Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α: 13/2024. 

Για τη λήψη της ανωτέρω απόφασης συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως εξής: 

  
 

 
 

 

  

 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 
ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 

 
 
 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 
ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 

 
 
 

                 ΤΑ ΜΕΛΗ 

1. ΒΕΝΙΕΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

2. ΜΠΑΛΗ ΤΙΛΛΑ-ΜΑΡΙΑ 

3. ΑΓΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 
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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗ ΣΥΜΒΑΣΗ 
του άρθρου 100 του Ν. 3852/2010 

‘’Πρόγραμμα – Καλλικράτης’’ 
Μεταξύ 

του «ΔΗΜΟΥ  ΦΟΛΕΓΑΝΔΡΟΥ ΝΟΜΟΥ ΚΥΚΛΑΔΩΝ» 
και 

της «Περιφέρειας Ν. Αιγαίου » 
του έργου «Καταπολέμηση κουνουπιών έτους 2024» 

Ερμούπολη   ................. 
 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗ ΣΥΜΒΑΣΗ 
 

του έργου 

«Πρόγραμμα Καταπολέμησης Κουνουπιών για το έτος 2004 στον Νομό Κυκλάδων» 

 

Στην Ερμούπολη, σήμερα ……… μεταξύ των παρακάτω συμβαλλομένων   

 

1. Του ΔΗΜΟΥ ΦΟΛΕΓΑΝΔΡΟΥN. ΚΥΚΛΑΔΩΝ 
 
2. Της Περιφέρειας Ν. Αιγαίου, που εδρεύει στην Ερμούπολη της Σύρου, και 
εκπροσωπείται νόμιμα από τον Περιφερειάρχη κ. Γεώργιο Χατζημάρκο,  
 Έχοντας υπόψη την κείμενη Εθνική και Κοινοτική Νομοθεσία και ειδικότερα τις 
παρακάτω διατάξεις, όπως αυτές ισχύουν σήμερα. 

α) Τον Ν. 3852/2010 «Πρόγραμμα Καλλικράτης» και ειδικότερα  τα άρθρα 100 και 278, 
όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 

β)  Την αρ. 191/2023 Απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου (18η  Συνεδρίαση της 20-11-
2023, 18ο Πρακτικό) περί ''Έγκρισης Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου 
οικονομικού έτους 2024 και εκτιμήσεις για τα έτη 2024-2026 (ΑΔΑ: ΨΚΓΤ7ΛΞ-Α7Τ) 

γ)Την αρ. 163/2023 Απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου (16η  Συνεδρίαση της 29-8-
23, 16ο Πρακτικό) περί Έγκρισης του Τεχνικού Προγράμματος 2024 της Περιφέρειας Νοτίου 
Αιγαίου. (ΑΔΑ: Ψ87Μ7ΛΞ-Β4Χ) 

δ) Την Απόφαση με αρ.   39/2023 του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου 
ΦΟΛΕΓΑΝΔΡΟΥΝ. Κυκλάδων. 

ε) Τον Ν.4412/2016(ΦΕΚ Α’147/8.8.2016) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων και Προμηθειών 
και Υπηρεσιών ....». Επίσης τον  Ν. 3669/2008 «Κωδικοποίηση της Νομοθεσίας 
Κατασκευής των Δημόσιων Έργων» και το Π.Δ.171/87 «Όργανα που αποφασίζουν ή 
γνωμοδοτούν ......... σε θέματα έργων που εκτελούνται από ΟΤΑ», όσον αφορά τις διατάξεις 
τους που δεν καταργήθηκαν από τον Ν.4412/2016 (σχετ. Εγκύκλιος 18/19.10.2016, αριθ. 
πρωτ. ΔΝΣα΄/οικ68559/19.10.16, του Υπουργείου Υποδομών Μεταφορών και Δικτύων). 
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στ) Τον Ν.4270/2014 ''Δημόσιο Λογιστικό'', όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 

ζ) Το Π.Δ 80/2016 ''Ανάληψη Υποχρεώσεων από τους Διατάκτες''. 

η) Την με Α.Π 134453/23-12-2015 ΚΥΑ περί ''Ρυθμίσεων για τις πληρωμές των δαπανών 
του    ΠΔΕ ..... κλπ'', όπως ισχύει. 

θ) Την με Αριθμό 23979/ΔΕ264 (ΦΕΚ 1367/Β/05-06-2013) Απόφαση του Υφυπουργού 
Ανάπτυξης, Ανταγ. Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων, περί ''Ρυθμίσεις για τις 
ανακατανομές πιστώσεων των ΣΑ του ΠΔΕ και ειδικότερες ρυθμίσεις του Περιφερειακού 
ΠΔΕ''. 

ι) Την Απόφαση με αρ. …./2024 της  Δημοτικής Επιτροπής του Δήμου ΦΟΛΕΓΑΝΔΡΟΥ Ν. 
Κυκλάδων ‘’Περί έγκρισης της Προγραμματικής Σύμβασης για το έργο Καταπολέμση 
κουνουπιών έτους 2024 στο Νομό Κυκλάδων’’, 

 

 

συμφωνούν και γίνονται αμοιβαίως αποδεκτά τα Ακόλουθα.  

 

ΠΡΟΟΙΜΙΟ 

 

Οι Ο.Τ.Α. της εδαφικής  Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου – Π.Ε. Κυκλαδων, θα 
προβούν στην  «ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗΣ ΚΟΥΝΟΥΠΙΩΝ 
ΚΑΤΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2024», η οποία θα αναφέρεται στο εξής χάριν συντομίας « το Έργο». 
 

Συνοπτική Περιγραφή της Πράξης:  
 
 Το έργο κρίνεται σημαντικό για την Πρόληψη και  Προστασία της Δημόσιας Υγείας, 
τόσο για τους μόνιμους κάτοικους όσο και για τους επισκέπτες του νησιού. Τα τελευταία 
χρόνια έχουν κάνει την επανεμφάνισή τους στην Ελλάδα κρούσματα ελονοσίας και του ιού 
του Δυτικού Νείλου. Το πρόγραμμα αποσκοπεί στην Καταπολέμηση των κοινών και 
ανωφελών κουνουπιών στο υδρόβιο στάδιο ( αυγό - προνύμφη - νύμφη), με εφαρμογές ανά 
τακτά χρονικά διαστήματα.  
 Τα σκευάσματα και οι διαδικασίες που θα ακολουθηθούν κατά τους ψεκασμούς είναι 
σύμφωνα με τις οδηγίες και τις εγκυκλίους  των Υπουργείων Αγροτικής Ανάπτυξης και 
Τροφίμων και Υγείας. 
 
Η εν λόγω Δράση θα χρηματοδοτηθεί ιδίους πόρους της Π.Ε. Κυκλάδων και θα βαρύνει τον 
ΚΑΕ: 071.9479στ12. 
 
         Η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου, θα συμβάλει στην υλοποίηση του έργου παρέχοντας 
στους συμβαλλόμενους, τη χρηματοδότηση υλοποίησης καθώς και την παροχή οδηγιών για 
την ομαλή προώθησή του. 
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 Το έργο είναι εγγεγραμμένο και στο Τεχνικό Πρόγραμμα της ΠΕ Κυκλάδων της ΠΝΑ 
στον Πίνακα 1.  

 
 Το έργο έχει συνολικό προϋπολογισμό 1.860,00 Ευρώ για το έτος. 
 
 

 
 

ΑΡΘΡΟ 1 
ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

 
Αντικείμενο της παρούσας Προγραμματικής Σύμβασης αποτελεί η συνεργασία 

της Περιφέρειας και του Δήμου Φολεγάνδρουγια την Καταπολέμηση των κουνουπιών, 
την αντιμετώπιση προβλημάτων όχλησης και μόλυνσης προκειμένου να διασφαλιστεί η 
δημόσια υγεία των πολιτών και επισκεπτών στονησί. 

Το πρόγραμμα θα υλοποιηθεί από το Δήμο Φολεγάνδρου, λόγω α) της 
ιδιαίτερης γνώσης των περιοχών που χρήζουν  εφαρμογής στα όρια της χωρικής 
αρμοδιότητας του και β) την καλύτερη παρακολούθηση υλοποίησης του έργου. 

 
 
Αναμενόμενα οφέλη από τη συνεργασία στα πλαίσια της παρούσης σύμβασης: 
 
  Α) Πληρέστερη εφαρμογή λόγω της εγγύτητας με τους χώρους 
 
Β) Μεγαλύτερη αποτελεσματικότητα 
 
  Γ) Διεύρυνση της έκτασης της εφαρμογής εάν επιλεγεί η εκτέλεση του 
προγράμματος με αυτεπιστασία και επίσης εάν αυξηθεί η χρηματοδότηση από 
πόρους του ΟΤΑ. 
 
Δ) Ταχύτερη και επίκαιρη εφαρμογή, άρα μείωση των εστιών και των πληθυσμώντων 
κουνουπιών . 

Η έναρξη υλοποίησης του προγράμματος είναι άμεση και ακολούθως η 
εφαρμογή κατανέμεται σε επαναλήψεις ανά 20-30 ημέρες, διάστημα δυνητικά 
αυξομειούμενο ανάλογα με τις συνθήκες,  όπως αναφέρεται και στην Τεχνική Έκθεση 
της Δ/νσης Δημ. Υγείας. 
 

Κύριος του έργου, είναι οι Ο.Τ.Α. της εδαφικής Περιφέρειας Ν. Αιγαίου. 
 

Αναθέτουσα Αρχή  και Φορέας Υλοποίησης είναι ο Δήμος ΦολεγάνδρουΝ. 
Κυκλάδων 
 

Προϊσταμένη Αρχή είναι το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου 
 

Διευθύνουσα –Επιβλέπουσα Υπηρεσία είναι η αρμόδια Δημοτική 
Επιτροπή Παρακολούθησης και Παραλαβήςτων κύκλων εφαρμογών του 
προγράμματος της Κουνουποκτονίας. 
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Το αντικείμενο της σύμβασης θα υλοποιηθεί με βάση την Τεχνική Έκθεση της 
Δ/νσης Δημ. Υγείας Κυκλάδων, που αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της παρούσης 
Σύμβασης (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α). 

Το πρόγραμμα θα εφαρμοστεί στις περιοχές που αναφέρονται στον παρακάτω 
πίνακα. 

 
 
 

Ο Δήμος κατόπιν  εισήγησηςτου αναδόχου και σύμφωνης γνώμης της Δημοτικής 
Επιτροπής, μπορεί να καταργεί ή να επεκτείνει τους ψεκασμούς και σε άλλες περιοχές του 
νησιού. Η τυχόν προκαλούμενη δαπάνη θα καλυφθεί από πιστώσεις του Δήμου.   

 

 

ΑΡΘΡΟ 2 

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΤΩΝ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΩΝ 

 

 Ο Δήμος Φολεγάνδρουαναλαμβάνει τις κάτωθι υποχρεώσεις: 

 

1. Την Προσαρμογή της Τεχνικής Έκθεσης της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου, στα τοπικά 
δεδομένα , όσον αφορά τον αριθμό των κύκλων, τους τόπους ψεκασμών και την μορφή 
σκευασμάτων (σε κάθε περίπτωση προνυμφοκτόνα), όπου αυτό απαιτείται  και σύμφωνα 
πάντα με τις κλιματολογικές συνθήκες. 

2. Τις διαδικασίες Δημοπράτησης και Υλοποίησης  του έργου σύμφωνα με την κείμενη 
νομοθεσία. 

3. Τον έλεγχο, Παρακολούθηση και Παραλαβή όλων των κύκλων ψεκασμών, σύμφωνα με 
την κείμενη νομοθεσία. 

4. Να ενημερώνει έγκαιρα τους πολίτες για τη λήψη σχετικών προφυλάξεων. 

ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΦΟΛΕΓΑΝΔΡΟΥ 

Α/Α ΔΗΜΟΤΙΚΟ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 

ΠΕΡΙΟΧΗ ΕΚΤΑΣΗ ΣΕ 
ΣΤΡΕΜΜΑΤΑ 

1  ΛΙΒΑΔΙ 10 

2  ΧΩΡΑ  10 

3  ΑΓΚΑΛΗ 3 

4  ΚΑΡΑΒΟΣΤΑΣΗΣ - ΛΙΜΑΝΙ 5 
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5. Να διασφαλίσει ότι θα χρησιμοποιηθούν  σκευάσματα ψεκασμών εγκεκριμένα από την 
αρμόδια υπηρεσία του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων  και η μέθοδος 
ψεκασμού θα γίνεται, σύμφωνα με τη τεχνική έκθεση της Δ/νσης Δημ. Υγείας Κυκλάδων. 

6. Να ενημερώνει την Δ/νση Δημόσιας Υγείας Κυκλάδων για όλα τα στάδια υλοποίησης του 
έργου. Να αποστέλλει  όλα τα έγραφα και αποφάσεις σχετικά με την υλοποίηση του έργου 
στην Δ/νση Δημόσιας Υγείας της ΠΕ Κυκλάδων ( π.χ. Εργολαβική σύμβαση, έναρξη 
εργασιών, κ.λ.π.).   

7. Να συμμορφώνεται στις υποδείξεις της Δ/νσης Δημόσιας Υγείας Κυκλάδων, για την 
καλύτερη εφαρμογή του Έργου. 

8. Την όποια συμπληρωματική χρηματοδότηση απαιτηθεί, πέραν της χορηγούμενης από 
την Περιφέρεια Νότιου Αιγαίου χρηματοδότησης για την υλοποίηση του έργου 

9.Να συμμετέχει με δύο εκπρόσωπους του στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης Έργου 
της παρούσας Προγραμματικής Σύμβασης. 

 

 

 

 Η Περιφέρεια Ν. Αιγαίου  Αναλαμβάνει: 

 

1. Την χορήγηση χρηματοδότησηςγια την υλοποίηση του έργου με το ποσό των 
1.860,00Ευρώ για το έτος 2024και 232,50ευρώ ανά κύκλο εργασιών. 

 

2. Να συμμετέχει με έναν εκπρόσωπο στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της 
Σύμβασης. 

 

Η πληρωμή θα γίνεται τμηματικά με την έκδοση Χ.Ε. στο όνομα των ΟΤΑ, εφόσον η 
δαπάνη  έχει εγγραφεί  στον προϋπολογισμό του, βάσει αντιγράφων όλων των 
δικαιολογητικών και τιμολογίων, που θα προσκομίζονται στην Οικονομική Υπηρεσία της 
Περιφέρειας από την αρμόδια υπηρεσία του Δήμου. 

 

 

 ΑΡΘΡΟ 3 
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ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΤΡΟΠΟΣ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ 

 

 Η εν λόγω Δράση θα χρηματοδοτηθεί από ιδίους πόρους της Π.Ε. Κυκλάδων και θα 
βαρύνει τον ΚΑΕ: 071.9479στ12. 
 

 Ο προϋπολογισμός του έργου ανέρχεται στο ποσό των 162.316,00 Ευρώ για το 
έτος 2024 συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24%) για δεκατέσσερις (14) Δήμους της Π.Ε. 
Κυκλάδων 

 

 

 

 Το έργο θα υλοποιηθεί   εντός του έτους 2024. 

 

 

 Η μεταφορά των πιστώσεων από την Περιφέρεια στον Δήμο γίνεται με την έκδοση 
βεβαίωσης από την αρμόδια κοινή επιτροπή παρακολούθησης του άρθρου τέσσερα (4) της 
παρούσας, κατόπιν της αποστολής από τον Δήμο των θεωρημένων λογαριασμών – 
πιστοποιήσεων, που συντάσσονται κατά τις διατάξεις του άρθρου 152 του Ν. 4412/2016, 
είτε κατόπιν της αποστολής από τον Δήμο αντιγράφων τιμολογίων προμήθειας, παροχής 
υπηρεσιών και πρωτότυπων πρακτικών παραλαβής υλικών/εργασιών τα οποίααπό την 
συνταχθείσα μελέτη προβλέπεται να ενσωματωθούν στο έργο. 

 

  

ΑΡΘΡΟ 4 
ΚΟΙΝΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ  

Οι συμβαλλόμενοι εκτιμώντας τη σοβαρότητα του αντικειμένου της Σύμβασης και 
διαπιστώνοντας την ανάγκη για την όσο το δυνατόν ταχύτερη λήψη αποφάσεων 
αποφασίζουν όπως ορισθεί Κοινή Επιτροπή Εποπτείας και Παρακολούθησης (άρθρο 
100 παραγρ.2α Ν.3852/2010). 

Στην Επιτροπή συμμετέχουν οι εκπρόσωποι των συμβαλλομένων μερών, οι οποίοι θα 
οριστούν από τους νομίμους εκπροσώπους των φορέων και θα είναι: 

1. Ο εκάστοτε Αρμόδιος Αντιπεριφερειάρχης Δημόσιας Υγείας, ως εκπρόσωπος της 
Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου (ΠΝΑ) 

2. Δύο (2) Αντιδήμαρχοι ως εκπρόσωποι  του Δήμου Φολεγάνδρου 
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Πρόεδρος της Επιτροπής ορίζεται ο εκπρόσωπος της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου ως 
θα προβλέπεται σε σχετική Απόφαση.  

 Η Επιτροπή βεβαιώνει την εκπλήρωση των όρων της σύμβασης κατά τη διάρκεια 
ισχύος της, βεβαιώνει ότι τηρήθηκαν τα οριζόμενα στο άρθρο2 και στο άρθρο 6 της 
παρούσας και εκδίδει βεβαίωση καλής εκτέλεσης του Έργου, η οποία θα αποστέλλεται 
στην αρμόδια Οικονομική Υπηρεσία  (μέσω της Δ/νσης Υγείας)προκειμένου να 
πραγματοποιηθούν οι πληρωμές των λογαριασμών του Αναδόχου.  

Η Επιτροπή συγκαλείται με πρόσκληση του Προέδρου.  Μπορεί να συνεδριάζει σε 
τακτά χρονικά διαστήματα αλλά και έκτακτα όταν προκύψει θέμα ή ζητηθεί από δύο 
τουλάχιστον μέλη της. 

Ο πρόεδρος μπορεί να καλεί στις συνεδριάσεις τα αρμόδια στελέχη των δύο φορέων 
καθώς και οποιονδήποτε κρίνει σκόπιμο για παροχή πληροφοριών ή απόψεων για τα 
συζητούμενα θέματα. Σε κάθε συνεδρίαση της Επιτροπής συντάσσεται σχετικό 
πρακτικό. 

 

 

ΑΡΘΡΟ 5 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΛΕΓΧΟΥ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΚΑΙ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ -
ΣΥΣΤΑΣΗ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

 

 

Για τον έλεγχο της εκτέλεσης και την παραλαβή του Έργου, συγκροτείται τριμελής 
Δημοτική Επιτροπή τα μέλη της οποίας ορίζονται  με απόφαση Δήμαρχου η οποία 
κοινοποιείται στην Δ/νση Δημόσιας Υγείας Π.Ε. Κυκλάδων. 

Τα καθήκοντα της  Δημοτικής Επιτροπής είναι να  αποστέλλει βεβαιώσεις καλής 
διενέργειας και έγκαιρης παραλαβής του κάθε κύκλου εργασιών του Έργου,  όπως και την 
ετήσια αναφορά καλής εκτέλεσης του Έργου από τον ανάδοχο.  

 

 
ΑΡΘΡΟ 6 

ΔΙΑΡΚΕΙΑ – ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ 

 

 Η παρούσα σύμβαση αρχίζει από την ημέρα υπογραφής της καιλήγει στις 31 
Δεκεμβρίου 2024 με δυνατότητα παράτασής της για ένα έτος όσον αφορά στη διαδικασία 
αποπληρωμής.  
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Οι ψεκασμοί δύνανται να πραγματοποιηθούν από τον Μάρτιο μέχρι και τον Οκτώβριο 
κάθε έτους. 

Μετά το πέρας κάθε κύκλου εφαρμογών τα δικαιολογητικά θα στέλνονται από το 
Δήμοστην Κοινή Επιτροπή για ενέργειές της (έλεγχος και γνωμοδότηση).  

Επίσης θα πρέπει ο τελευταίος ψεκασμός να διενεργηθεί έγκαιρα μέσα στο μήνα 
Οκτώβριο, ώστε μέχρι τις 15 Νοεμβρίου 2024, το αργότερο,να έχουν αποσταλεί  από τον 
Δήμο, το Πρακτικό Εκτέλεσης και Παραλαβής των μηνιαίων κύκλων εργασιών καθώς και η 
ετήσια αναφορά καλής εκτέλεσης του έργου από τον ανάδοχο.  

Η Κοινή Επιτροπή θα διαβιβάζει τα δικαιολογητικάστην Δ/νση Υγείας Κυκλάδων. 
Στην συνέχεια θα στέλνονται για πληρωμή στην Δ/νση Οικονομικών Κυκλάδων. 
 

 

ΑΡΘΡΟ 7 
ΑΝΤΙΣΥΜΒΑΤΙΚΗ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ – ΣΥΝΕΠΕΙΕΣ 

 
Η παράβαση οποιουδήποτε από τους όρους της παρούσας σύμβασης, οι 

οποίοι θεωρούνται όλοι ουσιώδεις ή η παράβαση των διατάξεων του νόμου και της 
καλής πίστης από οποιοδήποτε από τα συμβαλλόμενα μέρη παρέχει στο άλλο μέρος 
το δικαίωμα να καταγγείλει τη σύμβαση και να αξιώσει κάθε θετική ή αποθετική ζημία 
του. 

 
 

ΑΡΘΡΟ 8 
ΡΗΤΡΕΣ 

 
Η παράβαση οποιουδήποτε από τους όρους της παρούσης σύμβασης, οι 

οποίοι θεωρούνται όλοι ουσιώδεις ή η παράβαση των διατάξεων του νόμου και της 
καλής πίστης από οποιοδήποτε από τα συμβαλλόμενα μέρη, παρέχει στο άλλο μέρος 
το δικαίωμα να καταγγείλει τη σύμβαση και να αξιώσει κάθε θετική ή αποθετική ζημία 
του.  
 
 

ΑΡΘΡΟ 9 
ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ  

 
Α) Υποκατάσταση. Απαγορεύεται στους ΟΤΑ η υποκατάσταση τους από τρίτο για 

την υλοποίηση του Έργου. Αν εκχωρηθεί από τους ΟΤΑ υποκατάσταση σε τρίτο, τότε οι 
ΟΤΑ ευθύνονται για κάθε πταίσμα του τρίτου έναντι του Κύριου του έργου, ενώ συγχρόνως 
λύεται η παρούσα από υπαιτιότητα τους. 

Β)Πνευματικά δικαιώματα. Όλα τα έγγραφα (σχέδια, μελέτες, στοιχεία κ.ο.κ) που 
συντάσσονται από τους ΟΤΑ (και τους προστεθέντες και αντισυμβαλλόμενους) στο πλαίσιο 
εκτέλεσης της παρούσης και της υλοποίησης του Έργου θα είναι πάντοτε στη διάθεση του 
Κυρίου του Έργου, όποτε αυτός το ζητήσει και χωρίς την καταβολή αμοιβής. Τα σχετικά 
πνευματικά και συγγενικά δικαιώματα ρητώς εκχωρούνται στον Κύριο του Έργου. 
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Γ) Εμπιστευτικότητα. Καθ’ όλη τη διάρκεια ισχύος της Σύμβασης, αλλά και μετά τη 
λήξη ή λύση αυτής, οι ΟΤΑ αναλαμβάνουν την υποχρέωση να μην γνωστοποιήσουν σε 
τρίτους συμπεριλαμβανομένων των εκπροσώπων του ελληνικού και διεθνούς τύπου, χωρίς 
την προηγούμενη συγκατάθεση του Κυρίου του Έργου, οποιαδήποτε έγγραφα ή 
πληροφορίες που θα περιέλθουν σε γνώση τους κατά την υλοποίηση του Έργου και την 
υλοποίηση των υποχρεώσεων τους. 

 

 
ΑΡΘΡΟ 10 

ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΟ ΔΙΚΑΙΟ - ΔΙΚΑΙΟΔΟΣΙΑ 

Η παρούσα σύμβαση διέπεται αποκλειστικά από το ελληνικό Δίκαιο και τις διε-
θνείς συνθήκες που ισχύουν στην ελληνική επικράτεια. Η παράβαση οποιουδήποτε 
από τους όρους της Σύμβασης αυτής ή η παράβαση των διατάξεων της κείμενης νο-
μοθεσίας, ή της καλής πίστης ή των συναλλακτικών ηθών από συμβαλλόμενο μέρος, 
εφόσον δεν είναι δυνατή η εξωδικαστική λύση, θα επιλύεται από τα διοικητικά δικα-
στήρια της έδρας της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου. 

ΑΡΘΡΟ 11 

ΕΠΙΛΥΣΗ ΔΙΑΦΟΡΩΝ  
 

Κάθε διαφορά μεταξύ των συμβαλλομένων μερών που αφορά στην εκτέλεση 
και ερμηνεία των όρων της παρούσας σύμβασης και που δεν θα επιλύεται από την 
Επιτροπή Παρακολούθησης της παρούσας σύμβασης, δύναται να επιλύεται από τα 
αρμόδια Δικαστήρια της Σύρου.  
 

ΑΡΘΡΟ 12 
 

ΤΕΛΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ  
 

Οποιαδήποτε τροποποίηση της παρούσας προγραμματικής σύμβασης γίνεται 
μόνον εγγράφως με κοινή συμφωνία των συμβαλλομένων μερών. 

Η μη άσκηση δικαιωμάτων ή η παράλειψη υποχρεώσεων από οποιοδήποτε 
συμβαλλόμενο μέρος ή η ανοχή καταστάσεων αντίθετων προς την προγραμματική 
σύμβαση, καθώς και η καθυστέρηση στη λήψη μέτρων που προβλέπει η σύμβαση 
αυτή από οποιοδήποτε συμβαλλόμενο μέρος, δεν μπορεί να θεωρηθεί ως παραίτηση 
των συμβαλλομένων μερών από δικαίωμα ή απαλλαγή από υποχρεώσεις τους ή 
αναγνώριση δικαιωμάτων στα συμβαλλόμενα μέρη, που δεν αναγνωρίζονται από 
αυτή την προγραμματική σύμβαση. 

Αυτά συμφώνησαν, συνομολόγησαν και αποδέχθηκαν τα συμβαλλόμενα μέρη, σε 
απόδειξη των οποίων συντάχθηκε η παρούσα και υπογράφεται σε τέσσερα (4) πρωτότυπα. 
Ο Δήμος θα λάβει ένα πρωτότυπο, και οι Δ/νσεις Δημόσιας Υγείας Κυκλάδων και 
Οικονομικών Κυκλάδων θα λάβουν από ένα πρωτότυπο. 
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ΕΡΜΟΥΠΟΛΗ ............................ 

 

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ 

 

 

ΔΗΜΟΣ ΦΟΛΕΓΑΝΔΡΟΥ                      Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α 

 

1.Εισαγωγή 

Σας γνωρίζουμε ότι για την προστασία της δημόσιας υγείας κρίνεται αναγκαία η κατάρτιση 
και η υλοποίηση προγράμματος καταπολέμησης κουνουπιών και για το έτος 2024 ιδιαίτερα 
μετά από την επανεμφάνιση κρουσμάτων ελονοσίας και περιστατικών λοίμωξης από τον ιό 
του δυτικού Νείλου σε αρκετές περιοχές της χώρα μας, καθώς και η ύπαρξη κινδύνου 
εισαγωγής άλλων ιών που μεταδίδονται με κουνούπια (π.χ. ιών Zika, Δάγγειου πυρετού κά). 

Επίσης η υλοποίηση προγραμμάτων καταπολέμησης κουνουπιών  κρίνεται αναγκαίακαι για 
την εξάλειψη της όχλησης και των δυσμενών περιπτώσεων που προκαλεί η παρουσία 
κουνουπιών τόσο στην αγροτική όσο και στην τουριστική οικονομία των Κυκλάδων . 

 

2.Σκοπός του έργου 
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Το πρόγραμμα αποσκοπεί στην καταπολέμηση των κοινών και ανωφελών κουνουπιών στο 
υδρόβιο στάδιο (αυγό ,προνύμφη ,νύμφη) με εφαρμογές τους σε τακτά χρονικά διαστήματα  
σύμφωνα με τις ανάγκες που θα προκύψουν. 

 

3.Αντικείμενο του έργου 

Η εφαρμογή του έργου περιλαμβάνει : 

-τον συστηματικό έλεγχο των υδατοσυλλογών που αποτελούν εστίες αναπαραγωγής 
κουνουπιών για τον εντοπισμό παρουσίας αυγών-προνυμφών-νυμφών κουνουπιών. 

-την διενέργεια ψεκασμών στις εστίες , υδατοσυλλογές που φιλοξενούν αβγά, προνύμφες, 
νύμφες. 

-την παράδοση μηνιαίων αναφορών προόδου του έργου και τελικής έκθεσης πεπραγμένων 
που θα περιλαμβάνει ενέργειες, αποτελέσματα και υποβολή προτάσεων για την 
βελτιστοποίηση του έργου. 

-Διενέργεια δειγματοληψιών από τον ανάδοχο προκειμένου να διαπιστώνεται η 
αποτελεσματικότητα των εφαρμογών. 

Το πρόγραμμα εφαρμόζεται με ψεκασμό από το έδαφος όλων των υπαίθριων εστιών 
εκκόλαψης που βρίσκονται σε δημόσιο χώρο οι οποίες είναι κυρίως στάσιμο νερό όπως: 
όχθες ποταμών, έλη, άχρηστα πηγάδια, χαντάκια,  φραγμένες υδρορροές, ανοικτές 
αποχετεύσεις και όπου αλλού μπορεί να παραμείνει ποσότητα στάσιμου νερού. 

Για την επιτυχή εφαρμογή των εντομοκτονιών κρίνεται απαραίτητη η συνεργασία των 
Δήμων όσον αφορά: α)την υπόδειξη των περιοχών στις οποίες παρουσιάζονται 
προβλήματα από την ανάπτυξη κουνουπιών και β) τη χρήση του νερού των εστιών στο 
οποίο θα εφαρμοστεί ο ψεκασμός.  

Ενδεικτικά αναφέρουμε περιπτώσεις όπου το νερό μπορεί να χρησιμοποιείται για 
πότισμα ζώων ή φυτών ή να πρόκειται για οικολογικά προστατευόμενη περιοχή (natura 
κλπ) ή ύπαρξη κυψελών.  

4.Χρονική διάρκεια 

 Οι ψεκασμοί πρέπει να γίνουν κατά τους μήνες Μάρτιο ,Απρίλιο, Μάιο, Ιούνιο, 
Ιούλιο,Αύγουστο, Σεπτέμβριο και Οκτώβριο.  

5.Περιοχές –Θέσεις εφαρμογής 

Οι περιοχές παρέμβασης του έργου είναι στους Δήμους: 1. ΑΜΟΡΓΟΥ, 2. ΑΝΔΡΟΥ, 
3. ΘΗΡΑΣ, 4. ΙΟΥ, 5. ΚΕΑΣ, 6. ΚΥΘΝΟΥ, 7. ΜΗΛΟΥ, 8. ΝΑΞΟΥ ΚΑΙ ΜΙΚΡΩΝ 
ΚΥΚΛΑΔΩΝ, 9. ΠΑΡΟΥ, 10. ΣΙΦΝΟΥ 11. ΣΕΡΙΦΟΥ, 12 ΣΥΡΟΥ, 13. ΤΗΝΟΥ, 14. 
ΦΟΛΕΓΑΝΔΡΟΥ. 
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Οι επιμέρους εργασίες αφορούν: 

α) Υγροτοπικά συστήματα (λίμνες, λιμνοθάλασσες, έλη, εκβολές ποταμών, χείμαρροι, 
αλυκές κ.α.) 

β)  Περιαστικό σύστημα (βιολογικοί και ρέματα) 

γ)  Αστικό σύστημα (φρεάτια ομβρίων, ρέματα που διασχίζουν οικισμούς, τσιμεντένια 
κανάλια κλπ, δεξαμενές συλλογής λυμάτων του αποχετευτικού συστήματος. 

Για τα παραπάνω ορίζεται συχνότητα εφαρμογής ανά 25 έως και 30 ημέρες 

 

6.Υποχρεώσεις αναδόχου 

-Η ανάθεση του έργου μπορεί να γίνει, σύμφωνα με εγκύκλιο του Υπ. Υγείας, μόνο στο 
όνομα ατόμου που κατέχει τη σχετική άδεια του Υπ. Γεωργίας και η  οποία εκδίδεται για τις 
ειδικότητες γιατρού, γεωπόνου, φαρμακοποιού, χημικού, χημικού μηχανικού, επόπτη 
δημόσιας υγείας, τεχνολόγου γεωπόνου φυτικής παραγωγής και τεχνολόγου γεωπόνου 
θερμοκηπιακών καλλιεργειών. 

-Σε περίπτωση που ο ανάδοχος του έργου δεν κατέχει τα παραπάνω προσόντα θα πρέπει 
να ορίσει εγγράφως υπεύθυνο επιστήμονα, εφοδιασμένο με τη σχετική άδεια ο οποίος και 
θα έχει την ευθύνη της εφαρμογής και του συντονισμού του έργου. Επίσης  ευθύνη του 
αναδόχου είναι και η χορήγηση των κατάλληλων μέσων προστασίας στους εργάτες που θ’ 
απασχολεί όπως ειδικά υποδήματα (γαλότσες), κατάλληλες μάσκες (για την αποφυγή 
εισπνοής σταγονιδίων εντομοκτόνου) και αδιαπότιστη στολή καθώς και η παρακολούθηση 
του αν τηρούνται οι κανόνες ατομικής προφύλαξης από τους εργάτες κατά τον ψεκασμό. 

-Υποχρέωση επίσης του αναδόχου είναι: η υλοποίηση του αντικειμένου του έργου όπως 
αυτό περιγράφεται  στην παράγραφο (3). 

-Τα συνεργεία καταπολέμησης κουνουπιών του αναδόχου οφείλουν να παρουσιάζονται 
στους Δήμους κατά την ημέρα και ώρα που θα ορίζεται από το πρόγραμμα και να 
ενημερώνουν εγκαίρως την επιτροπή παρακολούθησης του έργου.  

- Ο ανάδοχος υποχρεούται στην εκπόνηση μηνιαίου προγράμματος εργασιών των 
συνεργείων του, το οποίο θα καταθέτει στην επιτροπή παρακολούθησης εκτέλεσης και 
παραλαβήςτουέργου έγκαιρα για να καθίσταται πραγματοποιήσιμος ο έλεγχος από την 
παραπάνω επιτροπή. 

-Ο Ανάδοχος πρέπει, μέσω των Δήμων, να ενημερώνει τους μελισσοκομικούς 
συνεταιρισμούς πριν από την εφαρμογή του κάθε κύκλου. 

-OAνάδοχος σε περίπτωση ψεκασμού υδατοσυλλογών θα πρέπει να λαμβάνει 
σοβαρά υπόψη του την χρήση για την οποία προορίζεται το νερό προκειμένου να 
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αποφευχθεί κάθε περίπτωση ρύπανσης του περιβάλλοντος ή να προκληθεί 
τοξικότητα σε διάφορους υδρόβιους οργανισμούς. Ιδιαίτερη προσοχή χρειάζεται σε 
περιπτώσεις όπου το νερό χρησιμοποιείται για το πότισμα των ζώων και την 
άρδευση καλλιεργειών. 

Σε οικολογικά προστατευόμενες περιοχές (Natura κλπ) ενδείκνυται μόνο η χρήση 
των σκευασμάτων B.t.i (Bacillusthurigiensissubsp.israelensis)του οποίου η δράση 
είναι εκλεκτική.  

Δεν ενδείκνυται η χρήση οποιουδήποτε χημικού σκευάσματος για την 
καταπολέμηση των κουνουπιών σε ιχθυοτρόφα ύδατα, δεδομένου ότι όλα είναι 
περισσότερο ή λιγότερο τοξικά για τους υδρόβιου οργανισμούς και επομένως μπορεί 
να προκληθούν οικονομικές ζημιές, αλλά και βλαβερές επιπτώσεις στην Δημόσια 
Υγεία και το Περιβάλλον. Όσον αφορά τα βιολογικά σκευάσματα δεν υπάρχουν 
επαρκή δεδομένα ως προς την επίδρασή τους στα αλιεύματα και κυρίως στο γόνο. 

Οι αεροψεκασμοί, οι εκνεφώσεις από εδάφους σε κατοικημένες περιοχές και η 
εφαρμογή ακμαιοκτόνων βιοκτόνων από αέρος, επιτρέπονται μόνο σε έκτακτες 
συνθήκες και μετά από χορήγηση σχετικής άδειας από το Υπουργείο Υγείας. 

 

Η παρακολούθηση της εκτέλεσης και η παραλαβή του έργου θα γίνεται από 
τριμελείς επιτροπές ανά Δήμο οι οποίες ορίζονται από τον Δήμαρχο  

Τα σκευάσματα για την καταπολέμηση των κουνουπιών πρέπει να είναι 
εγκεκριμένα από το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων (Τμήμα 
Φυτοπροστατευτικών & Βιοκτόνων προϊόντων) και επισημαίνεται ότι η επιλογή τους 
και η εφαρμογή της δοσολογίας των ψεκαστικών διαλυμάτων που αναφέρονται στις 
ισχύουσες εγκυκλίους είναι ευθύνη του αναδόχου . 

Για την ορθή εφαρμογή των ανωτέρω ο ανάδοχος πρέπει να ενημερώνεται από το 
Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων (ιστοσελίδα) και την Δ/νση 
Αγροτικής Ανάπτυξης Κυκλάδων για τα σκευάσματα και την χρήση τους (δοσολογία 
κ.τ.ομ) και να ενημερώνει ακολούθως την Δημοτική Επιτροπή παρακολούθησης της 
εκτέλεσης και παραλαβής του έργου. 

Σημειώνεται ότι: 

α) Όλα τα παραπάνω σκευάσματα πρέπει να χρησιμοποιούνται σύμφωνα  με την έγκριση 
κυκλοφορίας τους, την ετικέτα τους και το έντυπο με τις οδηγίες ασφαλούς και ορθής 
χρήσης τους ώστε να επιτυγχάνεται η αποτελεσματικότητά τους αλλά και η προστασίατου 
χρήστη, της Δημόσιας Υγείας και του Περιβάλλοντος. Οποιαδήποτε χρήση τους που δεν 
προβλέπεται από την έγκρισή κυκλοφορίας τους και την ετικέτα τους απαγορεύεται ρητώς 

β) Οποιαδήποτε άλλα σκευάσματα (πχ. φυτοπροστατευτικά προϊόντα) που τυχόν περιέχουν  
κάποια δραστική ουσία για την εφαρμογή της κουνοποκτονίας αλλά δεν έχουν την έγκριση 
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κυκλοφορίας για χρήση εναντίον των κουνουπιών (δηλ. ως βιοκτόνα) απαγορεύονται να 
χρησιμοποιούνται για την καταπολέμηση των κουνουπιών. 

γ) Πέραν των εγκεκριμένων σκευασμάτων στη χώρα μας για χρήση εναντίον των 
κουνουπιών, οποιαδήποτε άλλα βιοκτόνα σκευάσματα που αναφέρονται στη βιβλιογραφία, 
επιστημονικά συγγράμματα κλπ, δεν επιτρέπεται να χρησιμοποιούνται σε προγράμματα 
καταπολέμησης κουνουπιών στη χώρα μας. 

δ) Εφόσον υπάρξουν αλλαγές των αναφερομένων φαρμάκων, μετά από νέες εγκυκλίους 
των    Υπουργείων Υγείας και Κοιν. Αλληλεγγύης καθώς και τουΥπ. Παραγωγικής 
Ανασυγκρότησης, Περιβάλλοντος και Ενέργειας, ο ανάδοχος είναι υποχρεωμένος να 
προσαρμοστεί στα νέα δεδομένα. 

 

Συγκεκριμένα το πρόγραμμα θα εφαρμοστεί για τους Δήμους του Ν. Κυκλάδων στους 
τομείς που αναφέρονται στον παρακάτω πίνακα.Σε περίπτωση που υποδειχθούν 
από τον Δήμο νέοι τόποι στους οποίους υπάρχουν εστίες αναπτύξεως κουνουπιών 
και οι οποίοι προστίθενται σε αυτούς που ήδη έχουν καταγραφεί ή αντικαθιστούν 
κάποιους από τους ήδη καταγεγραμμένους ο Ανάδοχος υποχρεούται να ενεργήσει 
τις κουνουποκτονίες  σύμφωνα με τα νέα δεδομένα.Για το λόγο αυτό είναι 
απαραίτητη η συνεργασία του αναδόχου με τις τοπικές Δημοτικές Αρχές.  

 

 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΚΑΤΑΓΡΑΦΗΣ ΕΚΤΑΣΕΩΝ ΑΝΑ ΔΗΜΟ ΟΙ ΟΠΟΙΕΣ ΧΡΗΖΟΥΝ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΜΕΤΡΩΝ ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗΣ  
ΕΝΤΟΜΩΝ (ΚΟΥΝΟΥΠΙΩΝ) 

 

ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΑΜΟΡΓΟΥ 

Α/Α ΔΗΜΟΤΙΚΟ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 

ΠΕΡΙΟΧΗ ΕΚΤΑΣΗ ΣΕ 
ΣΤΡΕΜΜΑΤΑ 

1 ΑΜΟΡΓΟΥ ΑΙΓΙΑΛΗ ΡΕΜΑ ΠΟΤΑΜΟΥ  2 

2  ΑΙΓΙΑΛΗ ΒΑΤΟΣ  9 

3  ΑΙΓΙΑΛΗ ΕΜΠΟΡΙΟΙ 2,5 

4  ΑΙΓΙΑΛΗ ΜΑΡΩΝΙΑ 0,5 

5  ΚΑΤΑΠΟΛΑ ΡΕΜΑ ΚΑΛΟΓΕΡΙΚΗΣ 0,6 
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6  ΚΑΤΑΠΟΛΑ ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΡΕΜΑ 1,2 

7  ΑΡΚΕΣΙΝΗ  ΛΑΚΟΣ 1 

8  ΚΑΤΑΠΟΛΟ ΑΓΡΟΚΗΠΙΟ 5 

9  ΣΕ ΟΛΟ ΤΟ ΝΗΣΙ 85 ΣΗΜ ΕΣΤΙΕΣ  

10  ΜΑΡΩΝΙΑ 0,1 

 

ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΑΝΔΡΟΥ 

Α/Α ΔΗΜΟΤΙΚΟ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 

ΠΕΡΙΟΧΗ ΕΚΤΑΣΗ ΣΕ 
ΣΤΡΕΜΜΑΤΑ 

1 ΓΑΥΡΙΟ ΚΑΤΑ ΜΗΚΟΣ ΤΟΥ ΡΕΜΑΤΟΣ ΜΕΧΡΙ ΤΗ ΘΑΛΑΣΣΑ 
ΚΑΙ ΣΤΑ ΚΕΝΤΡΙΚΑ ΦΡΕΑΤΙΑ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΚΑΙ 
ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΤΟΥ ΟΙΚΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΤΗΣ ΛΙΜΕΝΙΚΗΣ 
ΖΩΝΗΣ 

150 

2 ΜΠΑΤΣΙ ΚΑΤΑ ΜΗΚΟΣ ΤΩΝ ΔΥΟ ΡΕΜΑΤΩΝ  ΚΑΙ ΣΤΑ 
ΚΕΝΤΡΙΚΑ ΦΡΕΑΤΙΑ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΑΠΟΧΕΤΕΣΗΣ 
ΤΟΥ ΟΙΚΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΤΗΣ ΛΙΜΕΝΙΚΗΣ ΖΩΝΗΣ 

200 

3 ΟΡΜΟΣ ΚΟΡΘΙΟΥ ΚΑΤΑ ΜΗΚΟΣ ΤΩΝ ΔΥΟ ΡΕΜΑΤΩΝ  ΣΤΗΝ 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΛΥΜΑΤΩΝ ΣΤΟ 
ΜΕΣΑ ΡΩΓΟ ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΣΤΑ ΚΕΝΤΡΙΚΑ ΦΡΕΑΤΙΑ 
ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΑΠΟΧΕΤΕΣΗΣ ΤΟΥ ΟΙΚΙΣΜΟΥ ΚΑΙ 
ΤΗΣ ΛΙΜΕΝΙΚΗΣ ΖΩΝΗΣ 

200 

4 ΚΑΤΑΚΟΙΛΟ ΚΑΤΑ ΜΗΚΟΣ ΤΟΥ ΡΕΜΑΤΟΣ ΕΝΑ ΧΙΛΙΟΜΕΤΡΟ 
ΠΡΙΝ ΚΑΙ ΜΕΤΑ ΤΟΝ ΟΙΚΙΣΜΟ 

50 

5 ΑΝΔΡΟΥ ΨΕΚΑΣΜΟΙ ΣΤΑ ΡΕΜΑΤΑ ΠΑΡΑΠΟΡΤΙΟΥ 
ΝΕΙΜΠΟΡΙΟΥ, ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ 
ΛΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΣΤΑ ΚΕΝΤΡΙΚΑ ΦΡΕΑΤΙΑ ΥΔΡΕΥΣΗΣ 
ΚΑΙ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΕΗΣ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ ΤΗΣ ΑΝΔΡΟΥ.  

400 

6 ΣΤΕΝΙΕΣ ΣΕ ΕΠΙΛΕΓΜΕΝΑ ΣΗΜΕΙΑ ΟΠΟΥ ΥΠΑΡΧΟΥΝ 
ΛΙΜΝΑΖΟΝΤΑ ΥΔΑΤΑ 

50 

    

ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΘΗΡΑΣ 

1 ΚΑΡΤΕΡΑΔΟΣ ΠΕΡΙΟΧΗ ΦΥΤΩΡΙΟ  11 
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2 ΜΕΣΣΑΡΙΑ ΔΕΞΑΝΕΝΕΣ ΑΠΟΡΡΟΗΣ ΟΜΒΡΙΩΝ  1 

3 ΦΥΡΑ ΠΕΡΙΟΧΗ ΓΥΑΛΟΣ (ΚΑΛΝΤΕΡΑ) 3 

4 ΕΜΠΟΡΕΙΟ ΠΕΡΙΟΧΗ 3 ΓΕΦΥΡΕΣ ΚΑΙ ΜΕΓΑΛΟ ΠΑΡΚΙΝΓΚ 3 

    

ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΙΗΤΩΝ 

Α/Α ΔΗΜΟΤΙΚΟ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 

ΠΕΡΙΟΧΗ ΕΚΤΑΣΗ ΣΕ 
ΣΤΡΕΜΜΑΤΑ 

1 ΙΗΤΩΝ ΜΥΛΟΠΟΤΑΣ  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1,5 

2  ΨΑΘΗ 

3  ΑΓΙΑ ΘΕΟΔΟΤΗ 

4  ΑΛΜΥΡΟΣ ΒΙΟΚΑ 

5  ΑΛΜΥΡΟΣ ΧΑΔΑ 

6  ΑΛΜΥΡΟΣ ΧΥΤΑ 

7  ΛΙΜΑΝΙ (ΞΕΝ. ΛΗΤΩ) 

8  ΛΙΜΑΝΙ (ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΣΑΡΠΑΚΗ) 

9  ΛΙΜΑΝΙ ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΕΙΑΣ 

10  ΛΙΜΑΝΙ (WC ΔΗΜΟΥ ΚΑΙ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΔΕΞΑΜΕΝΗ) 

11  ΧΩΡΑ ΚΤΗΡΙΟ ΚΑΒΟΥΡΑ 

12  ΛΙΜΑΝΙ 1 

    

ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΚΕΑΣ 

Α/Α ΔΗΜΟΤΙΚΟ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 

ΠΕΡΙΟΧΗ ΕΚΤΑΣΗ ΣΕ 
ΣΤΡΕΜΜΑΤΑ 

1 ΚΕΑΣ ΠΟΙΣΣΕΣ 2 

2  ΚΟΡΗΣΣΙΑ 1,5 

3  ΒΟΥΡΚΑΡΙ 0,5 

4  ΟΤΖΙΑ 1,5 
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5  ΣΠΑΘΙ 6 

6   ΚΑΜΠΙ 2,5 

    

ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΚΥΘΝΟΥ 

Α/Α ΔΗΜΟΤΙΚΟ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 

ΠΕΡΙΟΧΗ ΕΚΤΑΣΗ ΣΕ 
ΣΤΡΕΜΜΑΤΑ 

1 ΚΥΘΝΟΥ ΛΟΥΤΡΑ ΜΕΡΙΧΑΣ ΕΠΙΣΚΟΠΗ ΚΑΝΑΛΑ 
ΑΠΟΚΡΟΥΣΗ ΑΓ. ΣΤΕΦΑΝΟΣ 

500 

2 ΧΩΡΑ  

3 ΔΡΥΟΠΙΔΑ  

4 ΦΛΑΜΠΟΥΡΙΑ  

5 ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  

   

    

ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΜΗΛΟΥ 

Α/Α ΔΗΜΟΤΙΚΟ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 

ΠΕΡΙΟΧΗ ΕΚΤΑΣΗ ΣΕ 
ΣΤΡΕΜΜΑΤΑ 

1 ΜΗΛΟΥ ΑΓΙΑ ΚΥΡΙΑΚΗ 7,75 

2  ΠΟΛΛΩΝΙΑ 2,9 

3  ΜΥΤΑΚΑΣ (ΚΑΤΑΧΑΝΑΣ) 2,15 

4  ΝΤΑΝΤΑΛΙΑ 14,05 

5  ΚΛΗΜΑ (ΠΟΤΑΜΙΑ) 0,95 

6  ΦΛΑΚΩΠΗ 2,15 

7  Ν.Ο.Μ. 0,9 

8  ΑΔΑΜΑΝΤΑΣ (ΕΝΤΟΣ ΣΧΠ) 1,07 

9  ΒΙΟΚΑ (ΑΓ. ΣΤΥΛΙΑΝΗ) 7,27 

10  ΑΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ (ΧΩΡΑΦΙ) 2,89 

11  ΦΙΡΛΙΓΚΟΣ (ΔΕΜΑΤΟΠΟΙΗΤΗΣ) 11,30 
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12  ΑΓ. ΙΩΑΝΝΗΣ (ΔΕΞΑΜΕΝΕΣ ΝΕΡΟΥ) 4,69 

13  ΝΥΧΙΑ (ΦΡΑΓΚΟΜΝΗΜΑΤΑ) 5,19 

14  ΚΑΤΩ ΚΩΜΙΑ 13,04 

15  ΑΛΥΚΕΣ 552,13 

16  ΖΕΦΥΡΙΑ (ΚΑΜΙΝΙ) 4,34 

17  ΠΑΝΩ ΚΩΜΙΑ 8,88 

18  ΑΧΙΒΑΔΟΛΙΜΝΗ 62,67 

19  ΤΡΥΠΗΤΗ (ΚΑΛΥΒΑΚΙ / ΑΝΤΛΙΟΣΤΑΣΙΟ) 0,5 

20  ΧΑΛΙΚΙΑ (ΑΝΤΛΙΟΣΤΑΣΙΟ) 0,5 

21  ΠΛΑΚΕΣ (ΚΟΛΙΑΡΙΚΑ) (ΑΝΤΛΙΟΣΤΑΣΙΟ) 0,5 

22  ΦΛΑΡΗ (ΑΝΤΛΙΟΣΤΑΣΙΟ) 0,5 

23  ΤΡΥΠΗΤΗ (ΛΙΜΝΗ) (ΑΝΤΛΙΟΣΤΑΣΙΟ) 0,5 

24  ΒΟΛΑΔΑ (ΑΝΤΛΙΟΣΤΑΣΙΟ) 0,5 

25  ΣΥΒΟΥΛΟΥ (ΑΝΤΛΙΟΣΤΑΣΙΟ) 0,5 

26  ΤΡΥΠΗΤΗ (ΚΛΗΜΑ) (ΑΝΤΛΙΟΣΤΑΣΙΟ) 0,5 

27  ΜΕΡΣΗΝΙΑ (ΑΝΤΛΙΟΣΤΑΣΙΟ) 0,5 

    

ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΝΑΞΟΥ ΚΑΙ ΜΙΚΡΩΝ ΚΥΚΛΑΔΩΝ 

Α/Α ΔΗΜΟΤΙΚΟ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 

ΠΕΡΙΟΧΗ ΕΚΤΑΣΗ ΣΕ 
ΣΤΡΕΜΜΑΤΑ 

1 ΝΑΞΟΥ ΔΡΟΜΟΣ ΑΠΟ ΝΑΧΟΣ ΚΑΜΠΙΓΚ ΠΡΟΣ ΔΡΟΜΟ 
ΑΓΕΡΣΑΝΙΟΥ ΑΓΙΑΣ ΑΝΝΑ (ΡΕΜΑΤΑ ΚΑΙ ΕΛΩΔΗ 
ΠΕΡΙΟΧΗ) 

20 

2  ΡΕΜΑΤΑ ΚΑΙ ΕΛΩΔΗ ΠΕΡΙΟΧΗ ΠΡΟΣ ΤΟ ΞΕΝ ΑΣΤΙΡ 
ΚΑΙ ΠΡΟΣ ΒΙΛΑ ΝΑΞΙΑ 

12 

3  ΡΕΜΑ ΜΕΤΑΞΥ ΣΜ ΚΟΥΤΕΛΙΕΡΗ ΚΑΙ ΞΕΝ. ΣΕΡΓΗ 0,5 

4  ΡΕΜΑ ΓΥΡΩ ΑΠΟ ΚΑΤ/ΜΑ ΝΤΙΖΙ ΑΙΣ 1 

5  ΡΕΜΑ ΔΥΤΙΚΑ ΞΕΝ. ΑΛΚΥΟΝΗ 2 
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6  ΡΕΜΑ ΣΤΑ ΕΝ. ΒΕΡΥΚΟΚΚΟΥ 1,5 

7  ΡΕΜΑ ΕΜΠΡΟΣΘΕΝ ΟΙΚ. ΜΑΡΓΑΡΙΤΗ ΝΙΚΟΥ 1,5 

8  ΡΕΜΑ ΠΕΡΙΜΕΤΡΙΚΑ ΞΕΝ ΣΑΜΕΡ ΜΕΜΟΡΙΣ  3,5 

9  ΑΠΟ ΕΝΟΙΚ. ΔΩΜΑΤΙΑ ΓΑΛΑΝΟΣ ΜΕΧΡΙ ΔΡΟΜΟ 
ΤΥΡΟΚΟΜΕΙΟΥ 

1 

10  ΑΠΟ ΔΡΟΜΟ ΤΥΡΟΚΟΜΙΟΥ ΜΕΧΡΙ ΕΝ. ΓΡΙΒΑ 
ΜΕΧΡΙ ΒΙΟΚΑ 

3,5 

11  ΓΕΦΥΡΙ ΦΙΛΙΠΠΙΔΕΝΑΣ ΠΡΟΣ ΤΥΡΟΚΟΜΕΙΟ 0,5 

12  ΠΕΡΙΜΕΤΡΙΚΑ ΑΛΥΚΗΣ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟΥ  90 

13  ΡΕΜΑ ΚΑΙ ΕΚΤΑΣΗ ΓΥΡΩ ΑΠΟ ΟΙΚ. ΛΙΑΝΟΠΟΥΛΟΥ 16 

14  ΛΙΜΝΕΣ ΑΓΙΟΥ ΠΡΟΚΟΠΙΟΥ 50 

15  ΠΗΓΑΔΕΣ Ν. ΛΙΜΝΗ ΚΑΙ ΡΕΜΑΤΑ ΠΡΟΣ 
ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ 

16 

16  ΠΗΓΑΔΕΣ ΝΔ ΛΙΜΗΣ ΠΑΝΤΙΚΙΑ ΜΕΧΡΙ ΣΤΕΡΝΑ 
ΜΠΙΡΙΚΟΥ 

20 

17  ΡΕΜΑ ΠΑΡΑΤΡΕΧΟΥ 4 

18  ΡΕΜΑ ΚΙΝΙΔΑΡΟΥ 1 

19  ΡΕΜΑ ΕΛΑΙΟΤΡΙΒΕΙΟ ΜΕΛΑΝΩΝ 1 

20  ΡΕΜΑ ΜΕΛΑΝΩΝ ΑΠΟ ΚΑΜΙΝΑΚΙ ΕΩΣ ΦΥΡΟΑ 2 

21  ΛΙΜΝΕΣ ΜΙΚΡΗΣ ΒΙΓΛΑΣ ΚΑ ΡΕΜΑΤΑ ΜΕΧΡΙ 
ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ ΙΠΠΟΚΑΜΠΟΣ 

17 

22  ΛΙΜΝΕΣ ΓΛΥΦΑΔΑΣ 60 

23  ΛΙΜΝΗ ΑΓΙΑΣΣΟΥ 40 

24  ΡΕΜΑ ΚΑΙ ΕΚΤΑΣΗ ΞΕΝ ΦΟΙΝΙΚΑΣ 19 

25  ΒΙΟΚΑ ΧΑΛΚΕΙΟΥ (ΡΕΜΑ) 1 

26  ΒΙΟΚΑ ΑΠΟΛΛΩΝΑ (ΦΡΕΑΤΙΟ) 0,5 

27  ΕΓΓΑΡΕΣ ΡΕΜΑ ΑΠΟ ΒΙΟΚΑ ΕΩΣ ΑΜΜΙΤΗ 29 

28  ΕΓΓΑΡΕΣ ΑΠΟ ΓΕΦΥΡΑ ΜΕΧΡΙ ΒΙΟΚΑ 15 
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29  ΕΓΓΑΡΕΣ ΣΤΑ ΠΗΓΑΔΙΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ  1 

30  ΚΑΛΑΝΤΟΣ (ΛΙΜΝΗ-ΡΕΜΑ) 50 

31  ΤΚ ΒΙΒΛΟΥ 10 

32  ΤΚ ΠΟΤΑΜΙΑΣ 10 

33  ΤΚ ΚΟΡΩΝΟΥ 4 

34  ΤΚ ΚΟΡΩΝΙΔΑΣ (ΟΙΚΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΕΚΒΟΛΕΣ 
ΠΟΤΑΜΟΥ ΣΤΟΝ ΑΠΟΛΛΩΝΑ) 

6.5 

35  ΔΚ ΚΟΥΦΟΝΗΣΙΩΝ  (ΧΩΡΟΣ ΒΙΟΛΟΓΙΚΟΥ 
ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ) 

1 

36  ΔΚ ΔΟΝΟΥΣΑΣ (ΧΩΡΟΣ ΒΙΟΛΟΓΙΚΟΥ 1 

37  ΔΚ ΝΑΞΟΥ (ΧΑΝΤΑΚΙ ΟΠΙΣΘΕΝ 2ΟΥ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ) 1 

    

ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΠΑΡΟΥ 

Α/Α ΔΗΜΟΤΙΚΟ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 

ΠΕΡΙΟΧΗ ΕΚΤΑΣΗ ΣΕ 
ΣΤΡΕΜΜΑΤΑ 

1 ΠΑΡΟΙΚΙΑΣ ΛΙΒΑΔΙΑ 10 

2  ΟΙΚΙΣΜΟΣ ΠΑΡΟΙΚΙΑΣ 2 

3  ΠΑΡΑΣΠΟΡΟΣ 3 

4  ΒΙΟΚΑ ΠΑΡΟΙΚΙΑΣ 10 

5  ΠΟΥΝΤΑ 2 

6 ΑΓΚΑΙΡΙΑΣ ΛΙΜΝΗ ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ 2 

7  ΑΛΙΚΗ 1 

8 ΑΡΧΙΛΟΧΟΥ ΜΩΛΟΣ – ΛΙΜΝΕΣ 20 

9  ΒΙΟΚΑ ΑΡΧΙΛΟΧΟΥ 3 

10 ΜΑΡΠΗΣΣΑΣ ΠΙΣΩ ΛΙΒΑΔΙ ΛΟΓΑΡΑΣ 3 

11  ΔΡΥΟΣ – ΣΤΕΡΝΕΣ 3 

12  ΒΙΟΚΑ ΜΑΡΠΗΣΣΑΣ 5 

13 ΚΩΣΤΟΥ ΚΩΣΤΟΣ 2 
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14 ΛΕΥΚΩΝ ΛΕΥΚΕΣ 2 

15 ΝΑΟΥΣΑΣ ΛΙΜΝΕΣ 10 

16  ΛΑΓΓΕΡΗ 2 

17  ΑΜΠΕΛΑΣ 2 

18  ΟΙΚΙΣΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ 2 

19  ΒΙΟΚΑ ΝΑΟΥΣΑΣ 6 

20  ΣΑΝΤΑ ΜΑΡΙΑ 3 

21  ΝΕΑ ΣΗΜΕΙΑ ΠΟΥ ΠΡΟΚΥΠΤΟΥΝ ΑΝΑΛΟΓΑ ΜΕ 
ΤΗΝ ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΤΩΝ ΒΡΟΧΟΠΤΩΣΕΩΝ  

50 

    

ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΣΙΦΝΟΥ 

Α/Α ΔΗΜΟΤΙΚΟ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 

ΠΕΡΙΟΧΗ ΕΚΤΑΣΗ ΣΕ 
ΣΤΡΕΜΜΑΤΑ 

1  ΒΙΟΚΑ ΚΑΙ ΔΙΚΤΥΑ ΠΛΑΤΥ ΓΙΑΛΟΥ 8 

2  ΒΙΟΚΑ ΚΑΙ ΔΙΚΤΥΑ ΚΑΣΤΡΟΥ 4 

3  ΒΙΟΚΑ ΚΑΙ ΔΙΚΤΥΑ ΚΑΜΑΡΩΝ 4 

4  ΠΑΡΑΛΙΑ ΚΑΜΑΡΩΝ 6 

5  ΠΑΡΑΛΙΑ ΧΡΥΣΟΠΗΓΗΣ 4 

6  ΠΑΡΑΛΙΑ ΦΑΡΟΥ 8 

7  ΡΕΜΑ ΑΠΟ ΠΕΡΙΟΧΗ ΜΑΡΙΝΟΥ ΑΝΩ ΠΕΤΑΛΙ ΕΩΣ 
ΚΑΣΤΡΟ 

8 

8  ΠΑΡΑΛΙΑ ΧΕΡΡΟΝΗΣΟΥ ΚΑΙ ΡΕΜΑ 4 

9  ΠΑΡΑΛΙΑ ΒΑΘΙΟΥ, ΧΩΡΟΣ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ 
ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΧΕΙΜΑΡΡΟΣ 

4 

10  ΡΕΜΑ ΠΑΡΑΛΙΑΣ ΒΡΟΥΛΙΔΙΩΝ 4 

11  ΡΕΜΑ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΠΟΥΛΑΤΗ 4 

12  ΧΩΡΟΣ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΠΛΑΤΥ ΓΙΑΛΟΥ 4 

13  ΠΕΡΙΟΧΗ ΕΛΙΚΟΔΡΟΜΙΟΥ ΚΑΙ ΧΕΙΜΑΡΡΟΣ ΕΩΣ 8 
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ΚΑΣΤΡΟ  

14  ΧΩΡΟΣ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΑΡΤΕΜΩΝΑ 4 

 

ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΣΕΡΙΦΟΥ 

Α/Α ΔΗΜΟΤΙΚΟ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 

ΠΕΡΙΟΧΗ ΕΚΤΑΣΗ ΣΕ 
ΣΤΡΕΜΜΑΤΑ 

1  ΤΣΙΛΙΠΑΚΙ (ΛΙΜΝΗ) 20 

2  ΤΣΙΛΙΠΑΚΙ (ΒΙΟΚΑ) 6 

3  ΣΤΕΝΟ 0,3 

4  ΚΑΛΙΤΣΟΣ 1 

5  ΓΑΛΑΝΗ 1 

6  ΛΙΒΑΔΙ (ΓΗΠΕΔΟ) 1 

7  ΧΩΡΑ ΛΑΓΓΑΔΙ 1 

8  ΣΥΚΑΜΙΑ 1 

    

ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΣΥΡΟΥ - ΕΡΜΟΥΠΟΛΗΣ 

Α/Α ΔΗΜΟΤΙΚΟ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 

ΠΕΡΙΟΧΗ ΕΚΤΑΣΗ ΣΕ 
ΣΤΡΕΜΜΑΤΑ 

1 ΦΟΙΝΙΚΑ ΦΟΙΝΙΚΑΣ 5 

2 ΓΑΛΗΣΣΑ ΕΥΡΥΤΕΡΗ ΠΕΡΙΟΧΗ ΔΗΜ. ΚΤΗΜΑΤΟΣ  ΒΚ 143 
(ΓΑΛΗΣΣΑΣ) 

20 

3  ΠΕΔΙΟ ΒΟΛΗΣ ΒΑΡΗΣ ΚΑΙ ΡΕΜΑΤΑ ΠΟΥ 
ΚΑΤΑΛΗΓΟΥΝ ΣΕ ΑΥΤΟ 

23 

4  ΠΑΡΚΟ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ 1,5 

5  ΕΚΒΟΛΗ ΡΕΜΑΤΟΣ ΡΟΠΑΚΑ 5 

ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΤΗΝΟΥ 

Α/Α ΔΗΜΟΤΙΚΟ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 

ΠΕΡΙΟΧΗ ΕΚΤΑΣΗ ΣΕ 
ΣΤΡΕΜΜΑΤΑ 
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Η έναρξη εφαρμογής του προγράμματος είναι σημαντικό να αρχίζει το μήνα Μάρτιο ώστε να 
μην διαφύγει ο πρώτος ενήλικος πληθυσμός οπότε θα δημιουργηθούν νέες εστίες οι οποίες 
θα συμβάλουν στο να δημιουργηθεί έξαρση του πληθυσμού σε ευνοϊκότερες συνθήκες 
όπως π.χ. τους θερινούς μήνες .  

1 ΚΩΜΗΣ ΛΙΒΑΔΙ ΚΩΜΗΣ 8 

2 ΤΡΙΑΝΤΑΡΟΣ ΠΟΡΤΟ 8 

3 ΤΡΙΑΝΤΑΡΟΣ ΑΓΙΑ ΒΑΡΒΑΡΑ 5 

4 ΠΑΝΟΡΜΟΣ ΠΥΡΓΟΣ 3 

5 ΚΤΙΚΑΔΟΣ ΚΟΝΙΑ 3 

6 ΣΤΕΝΗ ΣΤΕΝΗ 3 

7 ΑΓΑΠΗ ΑΓΑΠΗ 3 

8 ΠΡΑΝΟΡΜΟΣ ΠΑΝΟΡΜΟΣ 3 

9 ΤΡΙΑΝΤΑΡΟΣ ΑΓ. ΣΩΣΤΗ 2 

10 ΦΑΛΑΤΑΔΟΣ ΦΑΛΑΤΑΔΟΣ 3 

11 ΚΑΛΛΟΝΗ ΚΑΛΛΟΝΗ 4 

12 ΚΑΜΠΟΥ ΑΓΙΟΣ ΡΩΜΑΝΟΣ 2 

13 ΥΣΤΕΡΝΙΩΝ ΟΡΜΟΣ ΥΣΤΕΡΝΙΩΝ 3 

14 ΚΑΡΔΙΑΝΗ ΚΑΡΔΙΑΝΗ 3 

    

ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΦΟΛΕΓΑΝΔΡΟΥ 

Α/Α ΔΗΜΟΤΙΚΟ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 

ΠΕΡΙΟΧΗ ΕΚΤΑΣΗ ΣΕ 
ΣΤΡΕΜΜΑΤΑ 

1  ΛΙΒΑΔΙ 10 

2  ΧΩΡΑ  10 

3  ΑΓΚΑΛΗ 3 

4  ΚΑΡΑΒΟΣΤΑΣΗΣ - ΛΙΜΑΝΙ 5 
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